~ LFou—=Xx
KNIV ER
- EBsR7UYT

304

SUS

E D=2 ZABRALBW 8. FFRITEN LI
= o o o EEERBULET, 7U—0—)LEQOOEEF
A5 Uz WV EFICRE T,

(k=

TJU—=2
LR

K~ILD
“I ;

A=)l

6800
6900

555200
5200

5800

HAIAR
s




LF ¥U—X

& M LD tHREBANT U > o

miFR

_

AERDNTF UV TICHEANENVI E1RDE T,

2. NPUVITREBICEBREZ RS ZECR.
SHRTVZBSERTICDEMANTEE T,

3. BFEBEREIFIE T,

4. ERREF. ~50CTT,

B
5 BEERLBIFET, AR

[ BT S B

Wi - Sim SUS440C
mR—JL SUS440C
RiFgs SUS304
V—)UR SUS304
e R
W4$EE EE e =10y et e
20
15
N
U
7 10
fiE ORIESR M
fon
) [
BT —2 B’MLOITU—R BERLOTE
R7UVT R7PYVY EENRNTUVY
% FEEMAEBEIREHAERRCHY RIABETEHIFL Ao
WA= cJU—0—)b - IULEO—S - JU—VIb—LR0—5 - K&
HERLEDFEE

TKPETFER OB DODBDHP CIFERALEVTLIZE W,
‘RYDMEANT DE—MRODAEBIVBELP I <IRDIcH MERIE TIIMEALBZLTZE W,

B 3:556004 727

SMT X7 U VT AHAIOT

ik

TJU—2
[

&z
JU—2

EHRL

EEIN

50T
1-vbk

AR
RA—IL

6800
6900

555200
5200

5800

HhAIYAR
KT

(EFIEG
HEEG|

e
ESE

ES

EEE
HakE
Y=k

37



= WIEFECESOER

= SS :#tF SUS440C

- SS 6000 ZZ L-F1 2| m#ES
| 3 )[4

2 | | ZZ : ERIERY —IU R

SUS 1]

anc L-F1 B
SUS
304
SUS
630
il
FI
-2 AR
T d B e = 2 £ [0l =
] A= <.
TU—2R
L2 SS 6800 ZZ L-F1 10 19 5 0.3 180 2120 5
fE ML SS 6900 ZZ L-F1 10 22 6 0.3 230 1930 9
- SS 6000 ZZ L-F1 10 26 8 0.3 390 1750 18
B SS 6200 ZZ L-F1 10 30 9 0.6 430 1500 31
JUeA SS 6300 ZZ L-F1 10 35 11 0.6 685 1370 52
LEHRC SS 6801 ZZ L-F1 12 21 5 0.3 160 1870 6
SS 6901 ZZ L-F1 12 24 6 0.3 245 1750 10
Eh) SS 6001 ZZ L-F1 12 28 8 0.3 430 1500 20
SS 6201 ZZ L-F1 12 32 10 0.6 DE 1430 36
B SS 6301 ZZ L-F1 12 37 12 1.0 825 1250 59
SS 6802 ZZ L-F1 15 24 5 0.3 175 1620 7
o SS 6902 ZZ L-F1 15 28 7 0.3 365 1430 16
SS 6002 ZZ L-F1 15 32 9 0.3 475 1310 30
e SS 6202 ZZ L-F1 15 35 11 0.6 650 1250 45
SS 6302 ZZ L-F1 15 42 13 1.0 970 1060 81
e SS 6803 ZZ L-F1 17 26 5 03 220 1430 7
) SS 6903 ZZ L-F1 17 30 7 0.3 390 1310 17
SS 6003 ZZ L-F1 17 35 10 0.3 510 1180 39
o SS 6203 ZZ L-F1 17 40 12 0.6 815 1060 63
S SS 6303 ZZ L-F1 17 47 14 1.0 1155 930 110
SS 6804 ZZ L-F1 20 32 7 0.3 340 1250 17
— SS 6904 ZZ L-F1 20 37 9 0.3 545 1120 36
e mp SS 6004 ZZ L-F1 20 42 12 0.6 800 1000 65
SS 6204 ZZ L-F1 20 47 14 1.0 1085 870 101
s SS 6304 ZZ L-F1 20 52 15 1.1 1350 870 142
= SS 6805 ZZ L-F1 25 37 7 0.3 365 1000 21
SS 6905 ZZ L-F1 25 42 9 0.3 595 930 42
— SS 6005 ZZ L-F1 25 47 12 0.6 860 870 77
SS 6205 ZZ L-F1 25 52 15 1.0 1190 810 127
SS 6305 ZZ L-F1 25 62 17 1.1 1750 680 225
. SS 6806 ZZ L-F1 30 42 7 0.3 385 870 24
SS 6906 ZZ L-F1 30 47 9 0.3 615 810 49
SS 6006 ZZ L-F1 30 55 13 1.0 1120 750 114
e SS 6206 ZZ L-F1 30 62 16 1.0 1660 680 192
AR SS 6306 ZZ L-F1 30 72 19 1.1 2270 600 342
o SS 6807 ZZ L-F1 35 47 7 0.3 400 750 27
B SS 6907 ZZ L-F1 35 =5 10 0.6 885 680 74
SS 6007 ZZ L-F1 35 62 14 1.0 1360 620 148
SS 6207 ZZ L-F1 35 72 17 1.1 2185 570 276
SS 6307 ZZ L-F1 35 80 21 1.5 2830 530 446

38



LF YU—X ENLI KR U T

Lt

=
=

mY—ILR
zz 5
=v7J
P — d D B = = ol Ty itk
JU—2R
SS 6808 ZZ L-F1 40 52 7 0.3 420 680 30 L2
SS 6908 ZZ L-F1 40 62 12 0.6 1165 610 109 ER LD
SS 6008 ZZ L-F1 40 68 15 1.0 1430 570 186 -
SS 6208 ZZ L-F1 40 80 18 1.1 2475 510 364 =
SS 6308 ZZ L-F1 40 90 23 1.5 3460 480 616 TU=2
SS 6909 ZZ L-F1 45 68 12 0.6 1200 550 128 LERC
SS 6009 ZZ L-F1 45 75 16 1.0 1785 510 237
SS 6209 ZZ L-F1 45 85 19 1.1 2780 480 401 )
SS 6309 ZZ L-F1 45 100 25 1.5 4510 420 811
SS 6910 ZZ L-F1 50 72 12 0.6 1230 510 130 7509
SS 6010 ZZ L-F1 50 80 16 10 1855 470 254 o
SS 6210 ZZ L-F1 50 90 20 1.1 2985 440 452 AfK
SS 6310 ZZ L-F1 50 110 27 2.0 5275 380 1044
SS 6911 ZZ L-F1 55 80 13 1.0 1410 460 184 e
SS 6011 ZZ L-F1 55 90 18 1.1 2405 430 376
SS 6211 ZZ L-F1 55 100 21 15 3690 390 584 e
SS 6311 ZZ L-F1 55 120 29 2.0 6090 350 1336
SS 6912 ZZ L-F1 60 85 13 1.0 1715 420 192 2800
SS 6012 ZZ L-F1 60 95 18 1.1 2500 400 405 - “
$$62127ZLF1 | 60 110 22 | 15 4460 360 764 QEEVAX
SS 6312 ZZ L-F1 60 130 31 2.1 6960 320 1676
SS 6913 ZZ L-F1 65 90 13 1.0 1480 400 209 i
SS 6013 ZZ L-F1 65 100 18 1.1 2595 380 428 EEp
SS 6213 ZZ L-F1 65 120 23 1.5 4865 330 975
SS 6914 ZZ L-F1 70 100 16 1.0 2015 360 334 o
SS 6014 ZZ L-F1 70 110 20 1.1 3230 350 596 o
SS 6214 ZZ L-F1 70 125 24 15 5290 310 1049
SS 6915 ZZ L-F1 75 105 16 1.0 2065 350 351 o
SS 6015 ZZ L-F1 75 115 20 1.1 3360 330 622
SS 6916 ZZ L-F1 80 110 16 1.0 2125 330 369
SS 6016 ZZ L-F1 80 125 22 1.1 4060 300 833 P
*HFBSVTIVHEF HROEMHN 100 0EEELRELTVET,
FREE
AEKE
I—h

SMTAR7ZUYZAHYOT 39





